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001. ALSTON, J. (EPIDEMIADE FIEBRE AMARILLA) Medical notes on yellow fever in Buenos Ayres during 1870-71. Buenos Ayres:
Imprenta Inglesa, 1871. 14,5 x 22,5 cm. 30 pp. En rústica original. Raro ensayo descriptivo sobre la epidemia que mató a más del 8%
de la población porteña, publicado en época. $ 2.000.-

002. ANGUEIRA, JUAN R. El Pago de los Lobos. Noticias y apuntes. Lobos. Editorial Santamarina. 1975. 26,4 x 17,6 cm. 85 pp. Rústica
original. Con reproducciones fotográficas y 4 planos fuera de texto. $ 210.-

003. ARENA, LUIS. A l e l í. Método ecléctico de lectura con un cuadernillo de ejercicios. Ilustraron Magno y Ugarte. Tapa: Gómez Fraile. Buenos
Aires. Angel Estrada. 1955. 23,3 x 16,7 cm. 100 pp + cuadernillo 27 pp. Enc. cartoné original. (Peronismo) Raro en muy buen estado. $ 500.-

004. ARLT, ROBERTO. Obra completa. Buenos Aires. Ediciones Omeba. 1981.15 x 23,5 cm. 2 Vols. 991+794 pp. En plena tela de editor.
Con prólogo de Julio Cortázar. Contundente compilación de la obra del gran escritor argentino, impecable estado. Raro. $ 2.000.-

005. (ARTE) SCHIAFFINO, EDUARDO. La pintura y la escultura en la Argentina 1783-1894. Buenos Aires. Edición del Autor. 1935.
31,5 x 23 cm. Xll + 418 pp. Ilustrado con 144 láminas en blanco y negro. Ejemplar número 360. Obra de referencia sobre la historia del
arte en la Argentina. Ejemplar en muy buen estado. $ 1.600.-

006. ( A U TO M O V I L I S M O ) Enciclopedia de Oro del A u t o m o v i l i s m o. Buenos Aires. Editorial Sojit SRL. 1956. 17,5 x 27,5 cm. 512 pp. En
plena tela de editor. Profusamente ilustrado con fotografías, diagramas explicativos, propagandas, mapas, etc. Con dos mapas fuera de texto
desplegables: Carta Cuidad de Buenos Aires y Zona Norte y Nuevo plano de la República A rgentina. Preparado por el cuerpo de redactores
y técnicos de “Coche a la vista” bajo la dirección de Luis Elías Sojit y Luis Miceli. Con un pequeño faltante en el lomo. $ 1.800.-

007. BÄCKMANN, IDA. El desarrollo de la Argentina en el primer siglo de su independencia y los suecos allí durante este período.
Estocolmo. C.E. Bokförlags Aktiebolag. 1910. 24 x 32 cm. 153 pp. En cartoné de editor. Sólido volumen editado en la conmemoración
del centenario Argentino. Ilustrado con fotografías. Muy buen estado. $ 2.300.-

008. BARILI, ROBERTO. Del historial Marplatense. Archivo Histórico Municipal. Subsecretaría de Cultura. Municipalidad de General
Pueyrredón. Mar del Plata.1970. 26,8 x 18,2 cm. 80 pp. Rca original. Profusamente ilustrado con fotografías. $ 170.-

009. BARILI, ROBERTO. Mar del Plata Ciudad de América para la Humanidad. Reseña histórica. Municipalidad de General Pueyrredón.
Mar del Plata. 1964. 28,8 x 20,1 cm. 507 pp. Enc. 1/2 tela reciente. Muy ilustrado. $ 900.-

010. BAYER, OSVALDO. Los vengadores de la Patagonia Trágica. Buenos Aires. 1974. 19,4 x 12,5 cm. 4 tomos: 217 + 361 + 292 y 454
pp. Rca. original. Muy difícil hallar los 4 tomos juntos. $ 700.-

011. BEIGBEDER, OLIVIER. Léxico de los símbolos. Fotografías de Zodiaque. Madrid. Ediciones Encuentro. 1989. 22,3 x 17,5 cm. 421
pp. Enc. plena tela original con sobrecubierta. Temas: Mitología, esoterismo, filosofía, arte. Documentado con reproducciones fotográ-
ficas de gran calidad b/n a plena página. $ 500.-
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012. BERNASCONI, EDMUNDO H. Guerra del Pacífico. (1879-1883). Buenos Aires. Círculo Militar. Biblioteca del oficial. 1946. 19,8 x
14,5 cm. 2 Vols. 616 + 484pp. Enc. rca. Conserva los apéndices con planos y croquis. $ 1.000.-

013. BEVERINA, JUAN. La guerra contra el Imperio del Brasil. Buenos Aires. Taller Gráfico de Luis Bernard. 1927. 18 x 26 cm. 2 Vols.
397+335 pp. En 1/2 tela con punteras. $ 1.200.-

014. B I O Y CASARES, A D O L F O . La invención de Morel. Buenos Aires. Losada. 1940. 20,5 x 14 cm. 169 pp. Encuadernación de artista
(Eduardo Tarrico). Plena piel de cabra tintada e intervenida. Caja doble bandeja en plena tela con rotulados en películas de color. $ 5.000.-

015. BOLETIN DELINSTITUTO GEOGRAFICO ARGENTINO. Tomo XVI. Imprenta Kraft. 1895. Presidente Alejandro Sorondo. 562
pp + índice. Enc. 1/2 cuero de época. Temas: Límites con Chile; El terremoto del 27 de Octubre de 1894 por Leopoldo Gómez Terán;
La lengua Vilela o Chulupí por L. Quevedo; Dos años en el Chaco por G. y A. Sol 1889-1891; Expedición al Rio Palena por Pablo
Kruger; Límites con Chile por P. Garzón y Pedro Ezcurra, Los cementerios prehistóricos del Alto Paraná por Ambrosetti; Proximidad
de Buenos Aires por Oliveira Cézar; Las grutas pintadas y petroglyfos de la Prov. de Salta por Ambrosetti; El dialecto Nocten del grupo
Mataco Mataguayo por L. Quevedo; Tercer viaje a Misiones por Ambrosetti; El paso de Uspallata por Pairó; Un paso a Chile por el
Lago Argentino por Clemente Onelli. Todos los planos, mapas y croquis. $ 2.500.-

016. BOLETIN DEL INSTITUTO GEOGRAFICO ARGENTINO. Tomo XVIII. Imprenta La Buenos Aires. 1897. Presidente Ing.
Francisco Seguí. 650 pp.+ índice. Enc. 1/2 cuero de época. Temas: Las regiones polares; La antigua ciudad de los Quilmes por
Ambrosetti; Apuntaciones para la bibliografía Argentina por Zeballos; Los monumentos megalíticos del Valle de Tafí por Ambrosetti;
Los indios Chanases y su lengua, apuntes sobre los Querandíes, Yaros, Boanes, Guenoas. Por Lafone Quevedo; Viaje a Tierra del Fuego;
Los indios Matacos y su lengua por Juan Pelleschi; Notas de arqueología Calchaquí por Ambrosetti; Apuntes sueltos de los indios
Caduveos del Chaco Paraguayo por Guido Boggiani; Mamíferos cretáceos de Argentina por Ameghino; El nombre Rio de la Plata y los
comedores de carne humana por L. Quevedo; Folk-Lore Calchaquí por Adán Quiroga; Expedición Gerlach por F. Seguí; La vía comer-
cial entre Bolivia y la R.A. por Carlos Correa Luna; El Pilcomayo o Rio de los Pillcus por Ramón Lista; Etnografía del Alto Paraguay
por G. Boggiani; Todos los mapas, planos y croquis correspondientes a este volúmen. $ 2.500.-

017. BOLETIN DELINSTITUTO GEOGRAFICO ARGENTINO. Tomo XIX. Imprenta La Buenos Aires. 1898. Presidente Ing. F. Seguí.
597 pp. Enc. 1/2 cuero de época. Temas: El barco y Santiago del Estero por L. Quevedo; Monumentos megalíticos de Colalao por A.
Quiroga; Arqueología Calchaquí por Ambrosetti; Límites con Chile; Ortografía de nombres geográficos guaraníes por Chirapozu;
Etnografia Argentina-Indios Querandíes por Félix Outes; Bibliografía Argentina Por E. Zeballos; Caminos indios entres los rios Negro
y Chubut, la travesía de Valcheta por P.Ezcurra; Misiones por Juan Queirel (Ambrosetti); Ramón Lista, llegada de sus restos, el
entierro, discursos y homenajes, circunstancias de la muerte del explorador; El Sebastian Gaboto de Henry Harrisse por L. Quevedo,
Orígenes nacionales - despoblación de Buenos Aires por Irala el 10 de abril de 1541 (Zeballos); El simbolismo de la cruz y el falo en
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Calchaquí por A. Quiroga; La provincia de Buenos Aires por F. Seguí; Misiones por Carlos Gallardo; Etnografía del Chaco -manuscrito
del Capitán de Fragata Don Juan Francisco Aguirre (indios Guanas - indios Mbayas - indios Monteses -notas sobre las diferentes lenguas
indias) por Enrique Peña; Límites Argentino Chilenos, documentación completa; El comercio exterior Argentino. Todos los mapas,
planos, croquis y reproducciones fotográficas. $ 2.500.-

018. BOLETIN DELINSTITUTO GEOGRAFICO ARGENTINO. Tomo XX. Imprenta La Buenos Aires. 1899. Presidente Ing F. Seguí.
551 pp. Enc. 1/2 cuero de época. Temas: Progresos de la Etnografía en el Río de La Plata en 1899 por Lafone Quevedo - Outes -
Boggiani - Brinton - B. Martínez - E. Peña; Ortografía de nombres geográficos guaraníes por G. Boggiani; Ruinas de Anfama. El pueblo
prehistórico de La Ciénaga por A. Quiroga; Límite Argentino-Chileno en la Puna de Atacama; Los temblores de la Rioja; Arqueología
Calchaquí por Ambrosetti; Comunicación fluvial entre el Chaco y el Rio Paraguay por Clunie; Expedición Ibarreta al Pilcomayo;
Expedición Antártica Belga; Departamento de Chamical por G. Vallejo; Exploraciones en la Patagonia por P. Moreno; Huayrapuca o la
madre del viento por A. Quiroga; Los ojos de Ymaymana y el señor de la Ventana (Los Incas- Viracocha, leyendas) Por L. Quevedo;
Ferrocarriles proyectados en el Neuquén por Cibils; Expedición Basaldúa a Misiones por E. Holmberg. Todos los planos, mapas, cro-
quis y reproducciones fotográficas. $ 2.500.-

019. BOLETIN DELI N S T I T U TO GEOGRAFICO A R G E N T I N O . Tomo XXI & XXII. Buenos Aires. 1903-1904. Presidente Ing. F. Seguí.
312 + 166 + 193 pp. Enc. 1/2 cuero de època, falto de tapa. Temas: Viaje a la Tierra del Fuego y a la Isla de los Estados por Roberto
Dabbene; Los ingenios antiguos del Arenal por Julián Letrange; Viaje a la Puna de Atacama de Salta a Caurchari por Ambrosetti; Límites
con Bolivia por M.J. Olascoaga; Los Tobas y su lengua. Costumbres de los Tobas. Por Fray Sacarías Ducci; Límites con Brasil; Límites
con Chile. Velada en el Politeama en homenaje a la Expedición de Nordenskjold, participan: Jorge Jalour- N o r d e n s k j o l d - S k o t t s b e rg - J u l i á n
I r i z a r-J. Anderson-Charcot-José Sobral-E. Delachaux. Expedición del Discovery por Robert Scott; La muerte del explorador Lista; Los
ferrocarriles en la R.A. por F. Seguí; Región de las Sierras por Correa Morales; Vocabulario Toba-Castellano por F. Z. Ducci; Las Malvinas
por Bernabé Láinez; Viaje al Lago San Martín por Crosthwait; La expedición Antártica Escosesa por Harder y Rudmore Brown; La cre-
ciente del Rio Paraguay por J. Decoud. Todos los mapas, los planos, croquis y reproducciones fotográficas. $ 2.500.-

020. BOROCOTÓ, RICARDO LORENZO. El diario del Comeuñas. Buenos Aires. Atlántida. 1951. 20,5 x 15 cm. 190 pp. Enc. rústica
original. $ 600.-

021. BUENOS AIRES 1910: Memoria del Porv e n i r. Edición de Margarita Gutman. Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. Consejo del Plan
Urbano Ambiental. 1999. 24 x 31 cm. 525 pp. Rca original. Apaisado. Contundente iconografía. Contiene: Planos urbanos; Documentos
fotográficos; Albumes y libros ilustrados; libros catálogos y guías; Manuscritos y documentos impresos; Folletos e impresos; Diarios;
Partituras de tango; Ilustraciones; Publicidad; Postales; Medallas y plaquetas; Memorabilia; Arqueología urbana; Objetos decorativos y
ornamentos; Sanitarios; Deportes y recreación entre otros variados temas que hacen a la historia de esta ciudad. $ 650.-
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022. (BUENOS AIRES) Banco de la Provincia de Buenos Aires. Buenos Aires. Imprenta Busnelli y Caldelas. Julio de 1926. 24,5x17 cm.
Sin paginar. En rústica original con plato grabado y el escudo argentino en relieve. Pequeño folleto colmado de fotografías, cuadros com-
parativos, balances, mapas, etc. En muy buen estado. Escaso. $ 300.-

023. BURTON, RICHARD F. Cartas desde los campos de batalla del Paraguay. Buenos Aires. Librería El Foro. 1998. 584 pp. En rústica
original. Profusamente ilustrado y con un mapa desplegable. Excelente estado. Ejemplar muy raro. $ 850.-

024. (CABALLOS) J. D. ALMANZOR, MARRERO Y GALINDEZ. Médico cirujano. Cromohipología. Pelajes del caballo criollo
Argentino. Edición del autor. 1945. 26,5 x 18 cm. 297 pp. Obra presentada en el Museo Criollo de los Corrales en Agosto de 1945. Enc.
reciente. Con 29 ilustraciones a color de Juan Angel Boero. Difícil de encontrar. $ 2.300.-

025. CÁRCANO, RAMON J. Guerra del Paraguay. Orígenes y causas. Buenos Aires. Domingo Viau y Cía. 1939. 16,5 x 24 cm. 3 Vols.
425+851+503 pp. Rca. original. Profusamente ilustrado. $ 650.-

026. CARCANO, RAMÓN. Del sitio de Buenos Aires al Campo de Cepeda. (1852-1859) Relaciones vecinales-Discordia y Organización
Interna-La convivencia-Tratados y Alianzas-La ruptura-Cepeda y el Pacto de Noviembre. Buenos Aires. Coni. 1921. 18,8 x 13 cm. 855
pp. Dos planos plegados. Enc. plena tela. Un tejuelo. Ejemplar dedicado y firmado por R. Cárcano. $ 500.-

027. CARRILLO, RAMON. Política Sanitaria Argentina. Buenos Aires. Ministerio de Salud. 1949. 22,3 x 16 cm. 597 pp. en dos tomos.
Enc. pleno cuero. Dos tejuelos. Ejemplar dedicado por Ramón Carrillo. $ 1.700.-

028. C A RY B E . (Héctor Julio Páride Bernabó) Las A rtes de Carybé. Pintura. Escultura. Dibujo y grabado. Catálogo de la Exposición
de Mayo 1988 en el Palais de Glace. 20,8 x 19,7 cm. Rca. original. Sin paginar, muy ilustrado, a color. Dedicado y con un dibujo
de Carybé. $ 450.-

029. CASTELLANOS, JORGE. Canto a La Rioja. La Rioja. 1947. 28,4 x 20 cm. 41 pp. Rca. original. $ 300.-
030. CERVERA YTOPETE, PASCUAL. Guerra Hispano Americana. Colección de documentos referentes a la Escuadra de Operaciones

de las Antillas. España. El Ferrol. 1900. (Segunda edición) 23,7 x 16,6 cm. 215 pp. Enc. 1/2 tela. Un tejuelo. $ 1.000.-
031. CLAVIER, IRENE. Samaritana. Vida y obra de María Eva Duarte de Perón. Montevideo. 1948. 23,7 x 17,5 cm. 59 pp. Ilustrado.

Dedicado por la autora al Dr Ramón Subiza. Libro muy raro. $ 1.400.-
032. (COCINA) EL LIBRO DE LAS FAMILIAS. Novísimo manual práctico de cocina española, francesa y americana, higiene y

economía doméstica; contiene más de dos mil fórmulas de ejecución sencilla y fácil. Tratados especiales de pastelería, confitería y
repostería, diversas recetas y secretos de tocador. Medicina doméstica para conservar la salud y prolongar la vida. Aumentada con LA
LLAVE DE LAVIDA; consejos para hacer fortuna y muchas otras curiosidades amenas e instructivas. Madrid. 1889. 17,2 x 12 cm. 744
pp. Enc. 1/2 cuero de época. $ 300.-
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033. (COCINA) LIBRO DE COCINA. Compañía Sansinena Soc. Anónima. Buenos Aires. 1940. 20 x 14,5 cm. 156 pp + índice. Enc. 1/2
tela original. Conserva el mapa desplegable de la Ciudad de Buenos Aires con la ubicación de las distribuidoras de los productos
Sansinena. Muy ilustrado a color y b/n. Un clásico que se ha puesto raro. $ 340.-

034. (COLONIAS) IMPRESO EN FRANCES. Aviso al Público sobre los problemas que hubo con el Sr Degrossi; Pacheco y Louis Hugues.
Fechado 7 Octubre 1864. El escrito es de autoría De Alejo Peyret. 49,9 x 29,5 cm. Impreso en el verso. (Traducción al castellano del texto
impreso, en doble pliego) También una CARTAdirigida al Sargento Mayor D. José M. Pacheco (un doble pliego con su sobre timbrado)
firmada por Alejo Peyret, fechada 15 de Sept de 1862, recordándole que el asunto es reservado. (El asunto: un sufragio secreto que se
ensayó por primera vez en A rgentina) $ 500.-

035. (COLONIAS) PEYRET, ALEJO. Las Colonias de la Argentina. (sin año) Circa 1890. Buenos Aires. 18,4 x 14,4 cm. 448 pp. Enc. 1/2
cuero fatigado. Raro; falto de portada. $ 800.-

036. COMODORO RIVADAVIA, CINCUENTENARIO 1901-1951. 23 de febrero. Bahia Blanca. 1951. 31 x 24 cm. 384 + (segunda
parte)184 pp. Rca. original, pleno de fotografías. 2 planos plegados. Temas: Contribución a la Prehistoria y la Protohistoria de la
Patagonia Central; La Patagonia y sus leyendas; Creación de la Gobernación Militar; Panorama cultural; La explotación petrolífera; El
Gasoducto Presidente Perón; Ganadería y agricultura; Producción lanar; Actividad deportiva; Sociales. En la segunda parte aparecen los
nombres de todas las estancias y establecimientos que se ocupan sobre todo de actividad lanar, razas: Merino Australiano y Corriedale.
Documento de consulta muy interesante. $ 2.400.-

037. CONDE MAGDALENO, PEDRO. (Ex-Agregado obrero Argentino en Rusia) Porqué huyen en baúles? Los asilados españoles en la
URSS. Buenos Aires. 1951. 24,5 x 16,2 cm. 299 pp. Ilustrado con fotografías y reproducciones de documentos. $ 400.-

038. DAMAS DE CARIDAD, SOCIEDAD DE. San Vicente de Paul. Su obra de Cincuenta años 1866-1916. Publicación conmemorativa.
Buenos Aires. 1916. 26 x 18,5 cm. 244 pp. + 12 planos. Enc. 1/2 tela. Ex libris Dionisii R. Napal. Varias fotografías y un cuadro ple-
gado y a color de los asilados, en los establecimientos fundados entre 1866 y 1916; asistencias al refectorio de obreros y los asilos mater-
nales. Con un apéndice de planos a plena página de los asilos. $ 550.-

039. DELRIO, FELIPE FORT U N ATO . Después de la ojota. Buenos Aires. Editores Álvarez Hnos. y Cía. 1949. 19 x 27,5 cm. 323 pp. Plena
tela de editor. Primera edición. Ejemplar de numerado de la tirada especial con nueve láminas color en papel ilustración, tres apéndices
desplegables con la oscilación de precios de los materiales, etc. Ojeada histórica universal del origen, evolución, industrialización y
comercialización en la República A rgentina, diccionario zapateril. Muy buen estado, firmado y dedicado por el autor. $ 450.-

040. (DEPORTES) EL LIBRO DE LOS DEPORTES. Reglas y leyes que rigen los distintos deportes. Rosario. Barbera, Matozzi & Cía.
1938. 22,5 x 16 cm. 1245 pp. Enc. plena tela de editor. Entre otros deportes aparecen: Bowling; Básquet Ball; Badminton; Golf;
Equitación; Hockey; Tennis; Paddle-Tennis; Pelota Vasca; Pesca; Ping-Pong; Volley-Ball; Yachting; etc. $ 600.-
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041. (DISEÑO-ARTE) CATÁLOGO DE VIÑETAS TIPOGRÁFICAS. STOCKER & Cia. Buenos Aires – Rosario – Córdoba. 27,7 x 21,7
cm. Espiralado. 78 pp. Sin año (circa 1940) Enc. cartoné original. $ 650.-

042. ( D I S E Ñ O - A RTE) ORNAMENTA C I O N E S . Para uso de dibujantes y otras profesiones artísticas. Carpeta de Estudios Kras. Sin
p a g i n a c i ó n, ni año (circa 1950) 23,1 x 33 cm. Apaisada. Muy curiosa. $ 450.-

043. DOBRIZHOFFER, MARTÍN. Historia de los Abipones. Resistencia. Universidad Nacional del Nordeste. 1967. 16 x 22,5 cm. 3 Vol.
568 + 482 + 403 pp. En rústica original. “La historia de Dobrizhoffer es considerada como uno de los documentos más importantes sobre
la vida apostólica de los Jesuitas en las Misiones deAmérica.” En impecable estado. $ 3.000.-

044. DOCKSTADER, FREDERICK J. Arte indígena de la América del Sur. / Arte Indígena de Mesoamérica. Fotografías de Carmelo
Guadagno. Versión al Español de Concepción Zorrilla de San Martín. Milán. Amilcare Pizzi. 1967. 28,5 x 25,4 m. Dos tomos. 222 +
222 pp. Enc. plena tela original con sobrecubierta. Gran cantidad de ilustraciones b/n y color. $ 1.500.-

045. DOMINGUEZ, CRISANTO . Tanino. Memorias de un hachero . Buenos Aires. Editorial Ayacucho. 1956. 20,2 x 14,3 cm. 207 pp.
Rca. original. Ejemplar intonso. Dedicado y firmado. Vívido relato de la magnificencia del Chaco y de los valerosos hombres que
allí habitan. $ 300.-

046. FORD, HENRY. El judío internacional. Un problema del mundo. Leipzig. Hammer-Verlag. 1930. 14 x 20,5 cm. 432 pp. $ 600.-
047. (FOTOGRAFÍA) 1943 4 de junio 1944. Buenos Aires. Junio 1944. 18,3 x 27,5 cm. Sin paginar. En rústica. “Este folleto, editado en el

primer aniversario de la Revolución, ofrece un resumen objetivo parcial de la tarea cumplida. Se da, así, una impresión de su indudable
importancia.” Profusamente ilustrado, con fotografías y fotomontajes. Con diseño moderno y característico de la propaganda política en
la década del cuarenta. Impecable estado. $ 600.-

048. (FOTOGRAFÍA) Argentina. Agenda Perpetua. Semanal Ilustrada Suixtil. Buenos Aires. Talleres Gráficos Mitchell´s English Book-
Store. Circa 1940. 14,5 x 22 cm. Sin paginar. En rústica original anillado. Curiosa y encantadora agenda semanal perpetua ilustrada con
52 fotografías de Gustavo Thorlichen a plena página. Varias de ellas están reproducidas en el libro “La República Argentina” publica-
do en 1958. En muy buen estado. Rara. Precio por consulta

049. (FOTOGRAFÍA) BARBUSSE, HENRI; SUERO, PABLO; GUIBOURG, EDMUNDO. 23 x 18 cm. Gelatina de plata montada
sobre cartón. Simpático retrato de los tres escritores en una mesa al aire libre. Sobre el cartón se lee en lápiz azul “En Senlis con
Barbusse, cuando escribíamos para “Monde” en 1929”. Muy buen estado. $ 1.500.-

050. (FOTOGRAFÍA) Ciudad Estudiantil. Buenos Aires. Presidencia de la Nación. Subsecretaría de Informaciones. 1954. 22 x 29 cm. Sin
paginar. En rústica. Foto libro de propaganda peronista, profusamente ilustrado. Ejemplar en excenlete estado. Precio por consulta
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051. ( F O TO G R A F Í A ) Ciudad Infantil “Amanda A l l e n ” . Buenos Aires. Fundación Ayuda Social María Eva Duarte de Perón. 1950.
25,5 x 31 cm. Sin paginar. Libro fotográfico de propaganda peronista dedicado a “Esta Ciudad Infantil es un paso más en la
marcha que nos hemos impuesto hacia la conquista de la asistencia integral para los niños argentinos (…) ”.  En impecable
e s t a d o . Precio por consulta

052. ( F O TOGRAFÍA) COPPOLA, HORACIO. Viejo Buenos A i res, A d i ó s . Buenos Aires. Sociedad Central de Arquitectos. 1980. 25,5 x 22,5
cm. Sin paginar. En plena tela con algunas manchas, sin sobre cubierta. Con textos de Juan Francisco Giacobbe y 100 fotografías del fotógrafo
realizadas en 1936. Importante iconografía porteña, en buen estado a pesar de no poseer su sobre cubierta original. Precio por consulta

053. (FOTOGRAFÍA) Eva Perón. Presidencia de la Nación. Subsecretaría de informaciones. Junio de 1952. 27,5 x 34 cm. Sin paginación.
En pleno cuero de editor. Sustancial libro fotográfico que ·”Refleja en forma gráfica, una mínima parte de las actividades desarrolladas
por Eva Perón, Jefa Espiritual de la Nación Argentina”. Difícil de encontrar en buen estado Precio por consulta

054. (FOTOGRAFÍA) Fundación Eva Perón. Escuela de Enfermeras. Buenos Aires. Presidencia de la Nación. Subsecretaría de
Informaciones. 1951. 22 x 29 cm. En rústica con anillado y tapas de polietileno. Sin paginar. Foto libro de propaganda peronista, pro-
fusamente ilustrado. Ejemplar en excelente estado. Precio por consulta

055. ( F O TO G R A F Í A ) La A rgentina en marc h a . Buenos Aires. Subsecretaria de Informaciones de la Presidencia de la Nación. 1950.
27,5 x 33,5 cm. El más contundente de los libros de propaganda peronista, exhaustivamente ilustrado con fotografías. “Ti e n e
este libro el carácter documental de una jornada de gobierno en la A rgentina de hoy, bajo la Presidencia del General Juan Perón.”
En buen estado. Precio por consulta

056. (FOTOGRAFÍA) Recuerdo de Salta. Buenos Aires. La Sudamericana. (1950). 22,5 x15 cm, apaisado. Sin paginación. Con 12
fotografías a plena página, que ilustran los encantadores paisajes de este recreo turístico. Impecable estado. Precio por consulta

057. (FOTOGRAFÍA) ROVNER DE SEVERINO; ANA. Aconcagua. Buenos Aires. Ediciones Ana Severino. 1953. 29 x 22 cm. Sin pag-
inación. En rústica. De la Colección “Argentina”. Libro fotográfico que registra las tres expediciones en las cuales la autora participó
entre enero de 1951 y enero de 1952. Lomo levemente gastado. Precio por consulta

058. (FOTOGRAFÍA) Termas de Río Hondo. Recuerdo. Buenos Aires. La Sudamericana. 1950. 22,5 x15 cm apaisado. Sin paginación. Con
12 fotografías a plena página, que ilustran los encantadores paisajes de este recreo turístico. Impecable estado. Precio por consulta

059. (FOTOGRAFÍA) Un sueño hecho realidad. Hogar de Ancianos Coronel Perón. Buenos Aires. Presidencia de la Nación. Secretaría de
prensa y difusión. 1949. 24,5 x 29,5 cm. Sin paginar. En rústica. Foto libro de propaganda peronista, dedicado al hogar para ancianos
construido en la localidad de Burzaco, descripto como “Realización de una utopía”. En sus páginas ilustradas con fotografías blanco-
negro y a color vemos la concepción peronista de los derechos de la ancianidad. Ejemplar en excelente estado. Precio por consulta
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060. FURLONG, GUILLERMO. Los Jesuitas. Su origen. Su espíritu. Su obra. Buenos Aires. 1942.17,5 x 26,5 cm. 216 pp. En rústica orig-
inal. Obra que recorre la Compañía de Jesús a través de los cuatro siglos de su existencia. 1540-1940. Profusamente ilustrada con fotos,
grabados y mapas. Muy buen estado. $ 700.-

061. FURLONG, GUILLERMO. S. J. La cultura femenina en la época colonial. Buenos Aires. Kapelusz. 1951. 21,4 x 15,5 cm. 262 pp.
Enc. plena tela original fatigada. $ 250.-

062. FURLONG, GUILLERMO. S. J. Entre los Abipones del Chaco. Según noticias de los Misioneros Jesuitas Martín Drobizhoffer,
Domingo Muriel, José Brigniel, Joaquín Camaño, José Jolís, Pedro Juan Andreu, José Cardiel y Vicente Olcina. Buenos Aires. 1938.
22,9 x 16,7 cm. 188 pp. Plena tela con defecto en lomo. Gran cantidad de láminas y planos, a plena página y fuera de texto. $ 800.- 

063. (FÚTBOL) HISTORIADE BOCAJUNIORS. Buenos Aires. Editorial Eiffel. 1956. 2 Vols. 16 x 23,5 cm. 459 + 412 pp. En plena tela
de editor. Realizada por los prestigiosos periodistas Borocotó, Fioravanti, Horacio Besto, entre otros. Bajo la dirección de Héctor
Chaponick, con dibujos y viñetas de José Maltz. Profusamente ilustrado con fotografías, caricaturas, dibujos técnicos, y viñetas.
Contundente compendio de la “historia del equipo más famoso del mundo”. Muy buen estado. Difícil de encontrar. $ 2.500.-

064. (FÚTBOL) HISTORIADELFUTBOLARGENTINO. Buenos Aires. Editorial Eiffel. 1955. 3 Vols. 16x23 cm. 456 + 531 + 584 pp.
En plena tela de editor. Realizada por los prestigiosos periodistas Borocotó, Fioravanti, Horacio Besto, entre otros. Bajo la dirección de
Héctor Chaponick. Profusamente ilustrado con fotografías, dibujos, cuadros estadísticos, etc. Minuciosa recopilación histórica, sin
antecedentes, de la historia del deporte más popular en la argentina. Muy buen estado. $ 3.000.-

065. GALLARDO, CARLOS R. Tierra del Fuego. Los Onas. Buenos Aires. 1910. 23,3 x 16,5 cm. 395 pp. Enc. media tela, conservando
tapa. Gran cantidad de fotografías. Importantísimo libro sobre esta temática. $ 1.200.-

066. G U I A D E L COMPRADOR EN LOS MERCADOS BRITA N I C O S para las industrias de Ingeniería, Electricidad y Metales.
Londres. The International Trade Exhibitions Ltd. 1920-1921. 25,2 x 18,2 cm. 606 pp. Entelado original. Espectacular guia con miles
de publicidades de estos gremios, todo ilustrado. $ 1.000.-

067. HERING, C. Dr. (De Filadelfia) Medicina Homeopática Doméstica o Guía de las Familias para que sus individuos puedan tratarse por
si mismos homeopáticamente en la mayoría de los casos, y en los urgentes y graves prestar auxilios eficaces a los enfermos hasta la lle-
gada de un médico homeópata. Tercera ed. Española. Revisada, corregida, aumentada, especialmente con nociones de higiene, profilaxis
y parte relativa a la América e Islas Filipinas. Traducida por el Dr. Angel Alvárez de Araujo y Cuellar. Madrid. Carlos Bailly-Bailliere.
1861. 18 x 12 cm. CXXXVI + 579 + 5 pp. Enc.1/2 cuero de época; 4 nervios. $ 650.-

068. HERNANDEZ, JOSÉ. El gaucho Martín Fierro y la Vuelta de Martín Fierro. Ilustrado por CARLOS ALONSO. Buenos Aires. Emece.
1960. 22,7 x 24,2 cm. 153 pp + la suite de láminas, que son 13 litografías a color que fueron dibujadas por el artista sobre las piedras y
tiradas bajo su dirección. Además de 67 dibujos y viñetas fuera de texto. $ 750.-
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069. HIDALGO, ALBERTO. Diario de mi sentimiento. 1922-1936. Buenos Aires. Edición Privada. 1937. 23,5 x 16,5 cm. 371 pp. En rús-
tica original, con un retrato del autor por Emilio Pettoruti. Ejemplar en buen estado con el lomo levemente desgastado. Firmado y
dedicado por el autor. $ 1.800.-

070. JEANJEAN, MARCEL. Sous les Cocardes. Scenes de L´Aviation militar. Texte & dissins de M. JeanJean. Préface du Capitaine
Madon. Hachette. 1919. 32 x 25 cm. 37 pp + índice. Enc. cartoné original. Libro para niños, caricaturesco, referido a la aviación durante
la primera guerra mundial. $ 1.600.-

071. (JUJUY) PATRIMONIO ARTISTICO NACIONAL. PROVINCIA DE JUJUY. Inventario de bienes muebles. Buenos Aires.
Academia Nacional de Bellas Artes. 1991. 26,7 x 28,6 cm. 450 pp. Enc. plena tela original con sobrecubierta. Profusamente ilustrado
con fotografías b/n y color. $ 1.000.-

072. L A G A C E TA M E R C A N T I L . Diario Comercial, Político y Literario. 1837 y 1845. Buenos Aires. 49,3 x 31,5. Doble pliego, gran
f o l i o con algunas manchas de oxidación características por el paso del tiempo. Se ofrecen seis gacetas de las siguientes fechas: jueves
1 de junio 1837 (reseña de la causa criminal de BARRANCA-YACO, territorio Córdova); lunes 12 de junio 1837 (continuación de la
causa criminal de BARRANCA-YACO); jueves 15 de junio 1837 (estado de la causa, calificación del crimen, sus autores y cómplices
por la muerte de Facundo Quiroga); lunes 19 de junio 1937 (continuación de BARRANCA-YACO); sábado 22 de julio de 1837; 24 de
enero de 1845 (aviso oficial de carnaval; rifa de una hermosa chacra en San Isidro). c/u $ 500.-

073. LACLAU, ERNESTO; NOÉ, LUIS FELIPE. Carpani. Gráfica política. 23 x 22 cm. 64 pp. En rústica original. Excelente estado.
Profusamente ilustrado. $ 280.-

074. LAS PUBLICACIONES PERIÓDICAS EN LA A R G E N T I N A . VI Suplemento extraordinario de la revista. Buenos A i r e s .
Asociación Industriales Gráficos de la A rgentina. 1948. 31 x 23 cm. 120 + 107 pp. + láminas. En rústica original. Hermoso
c a t á l o g o profusamente ilustrado con ejemplos de diseño editorial; publicidades de papel, tipos de impresión, etc. Cubierta de
Victorio Guaita. Bajo la dirección tipográfica de Ghino Fogli. “Una visión del progreso técnico y artístico de nuestros diarios y
revistas”. Muy buen estado. $ 1.700.-

075. LIBRO DELÁRBOL. Esencias forestales indígenas de la Argentina de aplicación ornamental. Buenos Aires. Celulosa Argentina S.A.
1973, 1975, 1977. 22,5 x 29,5 cm. 3 Vols. Sin paginar. En rústica con cajas originales. Profusamente ilustrado con fotografías color y
blanco y negro por Carlos Milanesi y mapas. Con un útil glosario de términos específicos. En impecable estado. $ 1.100.-

076. LÓPEZ OSORNIO, MARIO. Viviendas en La Pampa. Buenos Aires. Atlántida. 1944. 28 x 20,5 cm. 103 pp + XXVII láminas. Enc.
plena tela original con sobrecubierta. Temas: Viviendas Querandíes; Viviendas Pampas; el Guacho y sus viviendas; el rancho; el horno;
el pozo; el fortín; etc, $ 800.-



077. LORCA, FEDERICO. Escribe a su familia desde Nueva York y La Habana (1929-1930) Poesía. Revista Ilustrada de Información
Poética. Segunda edición. Número doble (23-24) Edición de Christopher Maurer. Madrid. 1986. 27,2 x 20,9 cm 151 pp. Enc. plena tela
original. $ 380.-

078. MAFIA, LA. Les Vrains parrains. Hors serie 28. Historia. Paris. Librairie Jules Tallandier. 23,8 x 15,6 cm. 192 pp. Rca original.
Profusamente ilustrado con fotografías. $ 280.-

079. ( M A G I A ) El mágico Festivo o El sencillo jugador de manos. Obra dedicada a la tierna juventud. Madrid. Imprenta de A l e j a n d r o
Gómez Fuentenebro. 1869. 9,5 x14cm. 95 pp. En cartoné original. Juegos de ejecución fácil y de destreza de manos; de naipes; de cál-
culo y de paciencia; fuegos artificiales, sin pólvora y sin peligro. Ejemplar con numerosas viñetas ilustrativas. Difícil de encontrar.
Muy buen estado. $ 2.200.-

080. (MAGIA) LEVI, ELIPHAS. Dogma y ritual de la Alta magia. Madrid: 1896. 2 Vol. Dogma, 22 x 15,4 cm. 152 pp.; Ritual, 168 pp.
Encuadernado en un solo tomo en pleno cuero de época. Ilustrado con numerosas viñetas. Buen estado de conservación. Rarísimo com-
pendio realizado por el mago y escritor ocultista francés Alphonse Louis Constant. $ 1.800.-

081. MAGUIRE, JOHN W. La pezuña de Oro. Buenos Aires. 1980. 22 x 15 cm. 402 pp. En plena tela azul conservando su tapa original.
Primera y única edición, de una tirada de 540 ejemplares. Un clásico de la literatura gauchesca dónde se destaca la actividad en las
estancias y los puestos; haciendo énfasis en el progreso patrio. Trata temas como: Tropas de carretas, indios, las distancias en La Pampa,
haciendas chúcaras, caballadas, fogones, gauchos, boleadoras, arreos, costumbres criollas, tareas cotidianas y la vida en la campaña
bonaerense de antaño. Raro. $ 3.800.-

082. MALLO, PEDRO. Páginas de la Historia de la Medicina en el Río de la Plata. Buenos Aires. Imprenta Industrial de A. Itter. 1898.
17,5 x 25,5cm. 462 pp. En plena tela. Apuntes históricos sobre viruela, variolización y vacuna. Tirada de 300 ejemplares. Contundente
estudio sobre la viruela: historia, propagación y vacunación. Con numerosos datos estadísticos. Libro muy curioso y raro de encontrar.
En muy buen estado. $ 1.400.-

083. (MARENCO) EL SOLDADO ARGENTINO. Nº 671/2. Martín Fierro. Ilustrado con hermosos dibujos y viñetas de Eleodoro
Marenco. 19 x 13,9 cm. Sin paginar. Rca. original. $ 230.-

084. (MARENCO) Semana Nacional de las Campañas al Desierto. Ilustraciones de Eleodoro Marenco. Trenque Lauquen. 1972. 32 x 24,5
cm. Sin paginar. Enc. rca. Ilustrado con fotografías y los dibujos de Marenco. $ 160.-

085. MAROTTA, SEBASTIÁN. El movimiento sindical Argentino. Su génesis y su desarrollo. Buenos Aires. Ed Calomino. 1960/61/70.
19,5 x 14,2 cm. Tres tomos: 313 + 310 + 433 pp. Enc. rústica original. T1 Período 1857-1907; T2 Período 1907-1920; T3 Período 1920-
1935. El más concienzudo trabajo investigativo del tema. Muy raro dar con los tres tomos. $ 900.-
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086. MARWEDEL, JORGE. Atlas-Manual de Cirugía General. Madrid: Librería Académica, 1906. 12,5 x 19 cm. 424 pp. En 1/2 cuero.
Contundente obra, profusamente ilustrada con 20 láminas litográficas coloreadas y 171 figuras en negro. Impecable estado. $ 1.100.-

087. (MENDOZA) ALBUM DE MENDOZA. Reseña geográfica, política, cultural-histórica, comercial e industrial. Realizado por Ramón
Francisco Morey. Mendoza. 1939. 36,6 x 27,8 cm. Sin paginar. Enc. plena tela original con dorado en plato. Bellamente diseñado con
detalles Art Decó, lleno de fotografías b/n. $ 1.700.-

088. (MENDOZA) CHACA, DIONISIO. Síntesis histórica del departamento Mendocino de San Carlos. Obra premiada por la Comisión
Nacional de Cultura. Acompañado de un abundante apéndice documental. Buenos Aires. 1964. 22 x 15,3 cm. 650 pp. Rústica original.
Ejemplar firmado y dedicado. $ 320.-

089. (MENDOZA- BODEGA R U T I N I ) Los Vi t i v i n i c u l t o res Mendocinos y su Magia Creadora de raíces. Bodega La Rural. Museo del Vi n o .
Rodolfo Reina Rutini. Mendoza. 1994. 27 x 19 cm. 173 pp. Rca. Original. Importante cantidad de fotografías y datos de la vida de esta
bodega, la historia de su museo, la gran colección de Imaginería Cuyana, su biblioteca, los tipos de vinificación y otros temas. $ 230.-

090. ( M I N E R I A ) DICCIONARIO MINERO-METALURGICO-GEOLOGICO-MINERALOGICO-PETROGRAFICO Y D E
PETROLEO. Inglés-Español-Francés-Alemán-Ruso. Por Alejandro Novitzky. Buenos Aires. 1960. 32,4 x 24,3 cm. 369 pp. Enc.
privada; entelado. $ 250.-

091. MOLDES, JOSE MARIA. La tierra de los Tehuelches. Nociones de historia y Geografía Física, de la Patagonia. Obra premia-
da en el Tercer Congreso de Historia y Geografía de América, con medalla de oro donada por el Exm. Sr Presidente de la
República, General Agustín P. Justo. Buenos Aires. 1937. 27,3 x 18,7 cm. 392 + VIII pp. Rca original. Muy ilustrado y con mapas
d e s p l e g a b l e s. $ 1.200.-

092. MOLINARI, RICARDO E. Cinco canciones antiguas de amigo. Buenos Aires. Ediciones del Ángel Gulab. 1939. 18 x 25,5 cm. 7 pp.
numeradas. En rústica original, en rama. Muy buen estado. Ejemplar número 15 de una tirada de 120 en papel Whatman numerados.
Muy raro. $ 1.300.-

093. NEP, VICTOR. Historia gráfica del Libro y de la Imprenta. Buenos Aires. Editorial Lerú. 1977. 25,5 x 18,2 cm. 351 pp. Plena tela
original con sobrecubierta. $ 750.-

094. O L I V E I R A CEZAR, FILIBERTO DE. El Cacique Blanco. Costumbres de los araucanos en la pampa. Buenos Aires: Casa
Editora de Jacobo Peuser, 1893. 12,5 x 19 cm. 248 pp. En plena tela de época. Ilustrado por F. Fortuny. Primera edición, en muy
buen estado. $ 1.400.-

095. O L I V E I R A CEZAR, FILIBERTO DE. Leyendas de los indios guaraníes. Buenos Aires: Casa Editora de Jacobo Peuser, 1893.
12,5 x 16,5 cm. 195 pp. En rústica original. Ilustrado por F. Fortusy, impecable estado. $ 630.-
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096. PACIOLI, LUCA. La divina proporción. Obra muy necesaria a todos los ingenios perspicaces y curiosos, con la que todo estudioso de
filosofía, perspectiva, pintura, escultura, arquitectura, música y otras disciplinas matemáticas conseguirá suavísima, sutil y admirable
doctrina, se deleitará con varias cuestiones de secretísima ciencia. Traducción del italiano, de la edición de 1509, por Ricardo Resta.
Prólogo de Aldo Mieli. Soneto de Rafael Alberti. Veinticinco láminas en huecograbado. Buenos Aires. Editorial Losada. 1959. 27,7 x
20 cm. 343 pp. En plena tela original con sobrecubierta. $ 1.100.-

097. PAGE, MICHAEL - INGPEN, ROBERT. Enciclopedia de las cosas que nunca existieron. Criaturas, lugares y personas. Madrid.
1988. 33,8 x 24,7 cm. 255 pp. Enc. plena tela original con sobrecubierta. La división de la obra: Del cosmos; Del suelo y del subsuelo;
Del país de las maravillas; De magia, ciencia e invención; Del agua, el cielo y el aire; De la noche. $ 1.000.-

098. PERAL, DELCARLOS. Manual del gorila. Buenos Aires. Jorge Álvarez, 1964. 125 pp. 20 x 13,5 cm. apaisado. En rústica original.
Ilustrado por Kalondi. Peculiar sátira profusamente ilustrada, en perfecto estado de conservación. $ 600.-

099. (PETRÓLEO) YACIMIENTOS PETROLÍFEROS FISCALES. Desarrollo de la industria petrolífera fiscal 1907-1932. Buenos
Aires. Casa Jacobo Peuser, 1932. 425 pp. 20,5 x 27 cm. En 1/2 tela con punteras. Profusamente ilustrado con fotografías, mapas, planos,
gráficos, en perfecto estado. $ 1.000.-

100. PUBLICACIONES PERIODICAS VA R I A S . Instituto de Antropología: SERRANO, A N TONIO. El Precerámico en la República
A rgentina y paises vecinos; BERBERIAN, EDUARDO. Enterratorio de Adultos en Urnas en el Area Valliserrana del
Noroeste A rgentino; Universidad Nacional de la Plata. V I G N ATI, MILCIADES ALEJO. Descripción de los Molares
Humanos Fósiles de Miramar; LAMBERT, L.R. Algunas Trigonías del Neuquén; Cuadernos del Sur – Universidad
nacional del Sur. ZETTI, JORGE Y CASAMIQUELA. RODOLFO. Noticia sobre una breve expedición arqueológica a la
zona del Lihuel Calel (Prov. De la Pampa) C/uno $ 100.-

101. PUNZI, ORLANDO MARIO, UGARTE, VALENTIN J, BIASEY DE, MARIO. Historia del Aconcagua Cronología
histórica del andinismo. Buenos Aires. 1953. 16 x 26 cm. 400 pp. Enc. rústica original. Primera publicación dedicada a reunir
el rico historial y homenajear la empresa de coronar el máximo cerro de los hemisferios Sur y Oeste. Ilustrado con fotografías
y mapas. Excelente estado. $ 550.-

102. R AT TO, HECTO R . Actividades Marítimas de la Patagonia durante los siglos XVII y XVIII. Buenos Aires. Kraft. 1930. 26.4 x
22,1 cm. 194 pp. Enc. plena tela original. Relatos de: Viaje de los Capitanes Nodal; Expedición de Pizarro y Anson; Naufragio del
Purísma Concepción; Viaje del Tte. Manuel Pando; Fragata Perler; Viaje de Bergantín San Francisco de Paula; Colonización
Patagónica; Viaje de la Expedición de San José; Expedición de Antonio Viedma; Expedición de Malaspina; Expedición de la
Corbeta San Pio, etc. $ 210.-
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103. (RIO NEGRO) GUIA D E L T E R R I TORIO NACIONAL DE RIO NEGRO. 1951 - 52 Geográfica-Histórica-Social- Económica-
Turística-Industrial-Agrícola-Ganadera. Bahía Blanca. 1952. 27,2 x 18 cm. 200 pp. Rca original con pequeños defectos en tapa. Conserva
el gran mapa desplegable. Muy ilustrado. Con cantidad de detalles de cada una de las localidades más destacadas. $ 500.-

104. (RIO NEGRO) Historia de Río Negro. Río Negro. General Roca. 1975. 27,4 x 20,4 cm. 157 pp. Rca original. $ 210.-
105. RIVAS, MARCOS. Historia del Fuerte de Melinkhue. Santa Fé. 1968. 21,2 x 15 cm. 55 pp. Rústica original. Pequeño libro con datos

precisos de la primera Expedición al Desierto, descripción de los malones con gran detalle y las diferentes ubicaciones que tuvo esta
Guardia en la Prov de Santa Fé. $ 160.-

106. RODRIGO DE VALDES; M.R.P.M. Poema Heróico Hispano – Latino Panegyrico de la Fundación y Grandezas de la Muy Noble, y
Leal Ciudad de Lima. Obra póstuma del R. R. Valdes, de la Compañía de Jesús, Cathedrático de Prima jubilado, y Prefecto Regente de
Estudios en el Colegio Máximo de San Pablo. Sácale a la luz el Doct. D. Francisco Garabito de Leon y Messia, Cura – Rector de la
Iglesia Metropolitana de Lima, Visitador y Examinador, etc, sobrino, y Primo hermano del Autor. Dedícale Al Rey Nuestro Señor D.
Carlos Segundo; Rey de las Españas, Emperador de las Indias & c. En Madrid Imprenta de Antonio Roman. Año 1687. 20 x 14,5 cm.
112 + 184 + 8 pp. Enc. pleno pergamino de època, cantos pintados. Raro ejemplar. Precio por consulta.

107. ROMERO BLANCH, JUAN M. El arte de la equitación. Principios, fundamentos y técnica de la equitación y el salto moderno. Con
dibujos de Leonardo Pereyra y Miguel Agostinelli. Fotos del autor. Buenos Aires. El Ateneo. 1955. 24 x 16,5 cm. 340 pp. Enc. plena
tela original con defectos en bisagra. $ 250.-

108. ROSENBUSCH. Manual de veterinaria Rosenbusch. Buenos Aires. Edición de 1951. 26 x 19 cm. 270 pp. Cartoné original, espirala-
do. Importante documento preparado por el Instituto Rosenbusch S.A. de Biología Experimental Agropecuaria. Profuasemente ilustra-
do. Raro. $ 600.-

109. ( S A LTA) CIGLIANO, EDUARDO. Tastil, Una Ciudad preincaica A rgentina. Investigación de la división antropológica de la
Facultad de Ciencias Naturales y Museo de la Universidad Nacional de La Plata. Buenos Aires. Ediciones Cabargón. 1973. 23,2 x 15,7 cm.
694 pp.+ indice y láminas. Espectacular trabajo investigativo sobre la ciudad, importantes personalidades hacen sus aportes a este libro;
además importante bibliografía. $ 400.-

110. SCHELEGER-VESTER DE WULVERHORST. Tratado de Halconería. Madrid: Ediciones Velásquez, 1983. 237 pp. 17,5 x 24,5 cm.
En cartoné de editor. Traducción de Adelaida R. Vargas. Con 16 láminas a color, varios grabados y un vocabulario multilingüe de los
términos técnicos más empleados por halconeros. En perfecto estado de conservación. $ 1.100.-

111. SCHULTZ, W. Manual del relojero. Buenos Aires. Editorial Sophos. 1944. 15 x 20,5 cm. 476 pp. En cartoné de editor. Guía práctica
del reparador y repasador, profusamente ilustrado con viñetas. En muy buen estado. $ 550.-
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112. SOLER, LUIS. Historia del coche. Prólogo del Excelentísimo Duque de Alba Director de la Real Academia de la Historia y Académico
de la Española y de Bellas Artes de San Fernando. Madrid. Editorial Cigüeña. 1952. 31 x 23,8 cm. 192 pp. Enc. plena tela original con
dorado en plato. Cuenta con una importante bibliografía y un amplio vocabulario. Pleno de ilustraciones fotográficas y dibujos. Fabulosa
descripción e historia de los carruajes españoles, franceses, ingleses. $ 900.-

113. (TABACO) Compañia Nobleza de Tabacos . 50 años para una historia. Buenos Aires. 1963. 30 x 22 cm. Sin paginar. Curiosa publi-
cación con la actividad de la compañía, las diferentes marquillas, la evolución en el tiempo. Una edición cuidada y de vanguardia en la
estética. Un plano de Argentina. Ilustraciones a todo color. $ 200.-

114. TERRAZA, LUIS ANGEL. Mi viejo pueblo. Todo Rawson con sus viejas costumbres y extraños personajes. Sin año. Circa 1960. 23,3
x 17,5 cm. 245 pp. Enc. rústica. $ 140.-

115. TORRE DE, GUILLERMO. Claves de la Literatura Hispanoamericana. Madrid. Taurus Ediciones S.A. 1959. 12x18,5 cm. 81 pp. En
rústica original. Firmado y dedicado por el autor. Muy buen estado. $ 300.-

116. (TRAJES) A RTE DEL T R A J E . B a y. Estética y arquitectura del vestido. Normas de belleza y modificación en el aspecto. LEDA.
Ediciones de Arte de Barcelona. Sin año, circa 1960. 26,8 x 21,8 cm. 95 pp. Enc. plena tela original. Libro curioso, trata la evolución del
traje; la proporción humana; el estilo y personalidad; el color; la armonización del tono; cualidades de la apariencia, etc. $ 380.-

117. (TRAJES) ARTE DELTRAJE. Normas del buen vestir. Estética y arquitectura de la indumentaria. Principios de línea y color en el
aspecto. Como se aprende. Barcelona. Sin año. Circa 1950. 26,8 x 21,7 cm. 95 pp. Plena tela con sobrecubierta. $ 300.-

118. (TRAJES) TRAJES DE ESPAÑA. Colección María Eva Duarte de Perón. Comisión Nacional de Cultura. Buenos Aires. Museo Nac
de Arte Decorativo. 1947. 31,5 x 23,5 cm. Rca original. Ilustrado con cada uno de los trajes representativos de los lugares que visitó Eva
Perón. Conserva la glasina que los proteje. Junto con: TRAJES DE ESPAÑA. Colección María Eva Duarte de Perón. Buenos Aires.
Museo Nacional de Arte Decorativo. 1947. 26,4 x 20 cm. 31 pp. Rca. original. $ 450.-

119. VACAREZZA, ALBERTO – SEGUÍ, PEDRO. Don Perfecto Sabelotodo; Remigio Cizaña; Rudecindo Ventaja; Hilario Derrumbe y
Pocholo. Sin pie de imprenta, circa 1950. 17,7 x 12,7 cm. Sin paginar, opúsculos. Son 5 pequeñas y raras publicaciones con versos de
Vacarezza a modo de payada e ilustrados por este gran artista. Dijo Franco Panzera de Pedro SEGUI en la revista Dibujantes: “ Es uno
de los pocos casos de dibujantes en que los personajes que le fueran encomendados crear, para ilustraciones de diversos cuentos, fueron
certeramente logrados, tan acorde con la idiosincrasia plasmada por el argumentista que la notoriedad y rápida fama de los mismos hubo
de repartirse entre ambos: autor e ilustrador.” $ 380.-

120. VERGARA, RAUL. Historia del alumbrado de la ciudad de Buenos Aires. Extracto de la revista Electrotécnica del mes de Septiembre
de 1946. 31 x 22,3 cm. 31 pp. Rústica original. Con cantidad de fotos y facsímiles de los documentos que reglamentaron el alumbrado
en la ciudad. $ 200.-
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121. (VIAJEROS) RELACION DEL ULTIMO VIAGE AL ESTRECHO DE MAGALLANES DE LA FRAGATA DE S.M. SANTA
MARÍADE LACABEZAEN LOS AÑOS 1785 Y 1786. Extracto de todos los anteriores desde su descubrimiento impresos y MSS. Y
noticia de los habitantes, suelo, clima y producciones del estrecho. Madrid. Viuda de Ibarra, Hijos y Compañía. 1788. 18 x 24 cm. xvi +
359 pp + 128 pp. de apéndice + 4 tablas + 4 mapas desplegables. En medio cuero de época con restauración profesional reciente. Relato
de la expedición más importante al Estrecho de Magallanes del siglo XVIII, con minuciosos mapas de la Patagonia, Tierra del Fuego,
el Estrecho y las Islas Malvinas. Incluye extractos de expediciones anteriores, descripciones del clima, suelo y producciones del
Estrecho; de sus habitantes, diferenciándolos entre “patagones” e “indios”; y resoluciones sobre el problema de habitar el Estrecho.
Santos Gómez 2380, Suárez 5340. Muy buen ejemplar. Precio por consulta.

122. X I L O G R A F I A S . Escuela Nacional de Educación Técnica de Artes Gráficas Nº 121. Buenos Aires.1962. 34,5 x 27,5 cm. 61 pp.
Rca original. Entre las hermosas xilografías aparecen poesías como las de González Tuñón; Víctor Rebuffo; Roberto Paine; De Lellis;
Elba Fábregas, María Granata, Horacio Salas, entre otros. $ 250.-

123. YENSEN; JUAN. El gran Chaco y….San Buenaventura del Monte Alto. (Con motivo del 1º centenario de su fundación 1865-1965)
Resistencia. 1965. 19,5 x 14,2 cm. 154 pp. Rca original. $ 120.- 

ADENDA

124. (AFICHE) DÍA DE LA MIEL. 25 DE ABRIL. Ministerio de Agricultura. Dirección General de Enseñanza y Fomento Agrícola.
Dirección de Granja. Ilustrado por Azpiri. (circa 1950) 1,07 x 0, 71 m. Hermoso afiche color en muy buen estado. $ 1.500.-

125. BAILLINOU, JUAN BAUTISTA. (dirección de) Centenario de Río Gallegos 1885 - 1985. Río Gallegos. Municipalidad de R. G.
1985. 20 x 28 cm. 513 pp. Rca original. Publicación realizada en homenaje al centenario de de la existencia de la ciudad. Copiosa com-
pilación de la historia de la provincia de Santa Cruz y de su ciudad capital. Profusamente ilustrada con fotografías, mapas y cuadros
comparativos. $ 600.-

126. BOMCHIL, SARA Y CARREÑO, VIRGINIA. El mueble colonial de las Américas y su circunstancia histórica. Buenos Aires.
Sudamericana. 1987. 22 x 14,5 cm. 917 pp. Enc. cartoné original con sobrecubierta. Muy ilustrado. $ 800.-

127. CANOT, TEODORO. Memorias de un tratante de esclavos. Buenos Aires. Tronos. 1947. 22 x 15 cm. 300 pp. En rústica original,
impecable estado. $ 280.-

128. CARRIZO, FABIO. Memorias de un vigilante. Misterios de Buenos Aires. Buenos Aires. 1897. 19 x 13 cm. 152 pp. + índice. En plena
tela, ilustrado por Fortuny. $ 450.-
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129. DARWIN, CARLOS. Mi viaje alrededor del mundo. Valencia. Prometeo Sociedad Editorial. 1945. 18,5 x 13 cm. 230 + 249 pp + índice.
2 tomos en un volúmen. Encuadernación fatigada en media tela con punteras, de época. $ 440.-

130. (FOTOGRAFIA - ALBUM) Espectacular álbum con más de 150 fotos en gelatina de plata del viaje del CAPPOLONIO, pasando por
los Canales Fueguinos hasta Punta Arenas (Chile). Enero 1924. Gran formato, sin paginar. 33,7 x 26,6 cm. En pleno cuero de época,
guardas de moiré con orla dorada. Dos fotos por página de 11,6 x 14,5; 16 vistas panorámicas dispuestas de a dos por página tamaño:
8,1 x 29 cm. Rareza. Precio por consulta.

131. JEWELL, CARLOS. Mensajerías A rg e n t i n a s . Buenos Aires. 1966. 20,5 x 15 cm 294 pp. Rca. original intonso. Libro indispensable para
el estudio de las rutas, los caminos, las postas, los sellos postales. Edición en dos idiomas. Gran cantidad de reproducciones fotográficas
de los distintos sellos de las mensajerías y de las estafetas. Conserva sus mapas. Se ha convertido en un libro difícil de hallar. $ 550.-

132. MAGUIRE, PATRICIO JOSE. La masonería y la emancipación del Río de la Plata. Buenos Aires. 1969. 26 x 17 cm. 83 pp. En rús-
tica original. Muy buen estado. $ 180.-

133. MASSA, LORENZO. Historia de las Misiones Salesianas de La Pampa. Buenos Aires. 1967/68. 24,3 x 17 cm. 2 vols. 442 + 574 pp.
En rústica original. muy ilustrado. Ejemplar dedicado y firmado por Celso Valla. Ilustado. $ 440.- 

134. MONCAUT, CARLOS. Pulperías. Esquinas y Almacenes de la Campaña Bonaerense. City Bell. El Aljibe. 2000. 26,5 x 18,5 cm. 844
pp. en 2 tomos. Encuadernación en rústica original. Muy difícil de hallar. Impecable. Muy interesante estudio sobre las pulperías y cos-
tumbres de la campaña y las viejas esquinas. Precio por consulta

135. PLUSCHOW, GUNTHER. Sobre la Tierra del Fuego. En velero y aeroplano a través del país de mis sueños. Berlín. Ed. Ullstein. 1930.
267 pp. 14,5 x 22 cm. Enc. rústica original. Primera en español, versión por Armand Guerra. Ilustrado con 39 fotograbados. Fantástico
relato de unos de los aviadores que sobrevolara por primera vez tierra del Fuego. $ 1.500.-

136. ROJAS LAGARDE. El malón grande. 1875. Buenos Aires. 1993. 22 x 15 cm. 258 pp. Rca original. Conserva todos sus mapas y la
reproducción de la foto de una Pulpería de Azul. $ 430.-

137. TAVELLA, ROBERTO - VALLA, CELSO. Las misiones y los Salesianos en La Pampa. 1875-1975. Cien aniversario salesiano en la
Argentina. 50 del colegio “Domingo Savio”. Santa Rosa. 1975. 24,7 x 17,3 cm. 363 pp. En rústica original. Ejemplar firmado y dedi-
cado por Celso Valla. $ 260.-


